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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                                    1 лютого 2013 року
У 2013 році на Дніпропетровщині розпочнеться реалізація першого в Україні проекту «Study in Dnipropetrovsk Region»
У 2013 році на Дніпропетровщині розпочнеться реалізація першого в Україні проекту «Study in Dnipropetrovsk Region» («Навчайтеся в Дніпропетровському регіоні»), який дозволить залучити іноземних студентів до навчання в вишах регіону. Таке завдання поставив голова Дніпропетровської облдержадміністрації Дмитро Колєсніков під час наради з радою ректорів.
«Цього року ми повинні розпочати створення абсолютно нового проекту «Study in Dnipropetrovsk Region». Він буде спрямований на промоушен регіонального вищої освіти в світі. Такі програми вже мають французи, поляки, німці. Я доручаю директору департаменту освіти і науки Олександру Демчик вивчити кращий європейський досвід подібних проектів та розробити свою концепцію проекту «Study in Dnipropetrovsk Region», - сказав Дмитро Колєсніков.
Губернатор зазначив, що у 2013 році на Дніпропетровщині стартують 2 нові проекти у галузі вищої освіти. Перший – «Підвищення привабливості вищої освіти регіону». Його мета - залучення більшої кількості студентів з інших регіонів і країн до регіональних вишів. У рамках цього проекту буде створено портал вищої освіти регіону, який буде доступний читачам як мінімум на 4 мовах (українська, російська, англійська, французька). Він об'єднає вже фактично наявні сайти вишів Дніпропетровщини.

Другий проект – «Підвищення конкурентоспроможності випускників ВНЗ». Його мета - відповідність вищої освіти потребам ринку праці і світовим стандартам. Для цього в регіоні у рамках проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» активно впроваджується система «ВНЗ – перше робоче місце», проводяться «Ярмарки вакансій». В результаті подібних заходів випускники вишів знаходять роботу, а студенти старших курсів отримують можливість пройти стажування у провідних компаніях регіону і країни. Тепер потрібно перевести цей досвід в формат не тільки уявлення підприємств і компаній, а й публічної презентації випускників.

У 2013 році розпочнеться розробка професійно-кваліфікаційної карти ринку праці регіону. Ця картка дозволить збалансувати потреби ринку праці й держзамовлення на фахівців у ВНЗ (кількість абітурієнтів по кожній спеціальності).
«За останні 3 роки, під керівництвом нинішнього Віце-прем'єр-міністра Олександра Вілкула, Дніпропетровщина затвердила свої позиції як регіон-лідер, як провідний промисловий, аграрний, культурний та освітній центр України та Східної Європи. У регіоні запроваджено інноваційний проект «Новій Дніпропетровщині - новий стандарт освіти». В його рамках в області реалізується цілий комплекс програм та проектів з розвитку освіти. І робота в цьому напрямку буде продовжена», - сказав Дмитро Колєсніков.
Також губернатор наголосив, що світовий досвід свідчить, що успіх досягається при консолідації зусиль. Зусиль влади, бізнесу, науки та громадськості. Завдання влади - залучити науковий потенціал для вирішення регіональних завдань - від реалізації пілотного проекту «Електронний регіон» до наукового аналізу програм соціально-економічного розвитку області.

Дмитро Колєсніков доручив директору департаменту освіти і науки Олександру Демчик та голові ради ректорів Олександру Величку відпрацювати систему взаємодії вузів регіону та управлінь облдержадміністрації у вирішенні завдань розвитку Дніпропетровщини.
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