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 ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                                   1 лютого 2013 року
Дніпропетровщина за підсумками 2012 року скоротила заборгованість із заробітної плати на 30,1%
За даними державної служби статистики України Дніпропетровщина за підсумками 2012 року скоротила заборгованість із заробітної плати на 30,1%. Всеукраїнський показник скоротився на 8,6%. Станом на 1 січня 2013 року заборгованість із заробітної плати на Дніпропетровщині склала близько 10,4 млн. Це найкращий показник серед промислових регіонів України. Як повідомив голова Дніпропетровської облдержадміністрації Дмитро Колєсніков, наразі в регіоні розроблений щомісячний графік подальшої ліквідації заборгованості. 
«Протягом всього 2012 року, як і попередні роки з 2010, під керівництвом Олександра Вілкула Дніпропетровщина щомісяця стабільно скорочувала заборгованість із заробітної плати. У 2013 році ця робота буде продовжена. Наразі розроблений щомісячний графік виплати заборгованості великими підприємствами-банкрутами, які складають найбільшу частку боргу. Це дозволить Дніпропетровщині ліквідувати заборгованість підприємств-банкрутів перед робітниками до кінця року», - сказав Дмитро Колєсніков.

Всього під контролем обласної комісії з ліквідації заборгованості з заробітної плати знаходиться 29 підприємств. 11 з них – це підприємства-банкрути, на які припадає найбільша частка боргу (5,3 млн грн). Ліквідація заборгованості цих підприємств дозволить скоротити загальну заборгованість більш ніж вдвічі.
Довідково:

Станом на 1 січня 2013 року заборгованість із заробітної плати на Дніпропетровщині згідно з офіційними статистичними даними Держкомстату склала близько 10,4 млн. Це найкращий показник серед промислових регіонів України. Зокрема, у Донецькій області заборгованість із заробітної плати складає 172,9 млн грн, у Харківській – 88,7 млн грн, у Луганській – 692 млн грн, у Запорізькій – 517,6 млн грн).
