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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м.  Дніпропетровськ, 20 грудня 2012 року

Губернатор Дніпропетровщини Олександр Вілкул вручив кращим молодим ученим гранти від 30 до 50 тис грн та комп’ютерну техніку

Для розвитку науки на Дніпропетровщині під керівництвом губернатора Олександра Вілкула реалізується низка проектів з підтримки молодих учених. За три роки фінансування конкурсу проектів збільшено вшестеро. За рахунок цього  молоді вчені регіону отримують гранти від 30 до 50 тис грн. Сьогодні Олександр Вілкул нагородив переможців обласних конкурсів «Молоді вчені – Дніпропетровщині», «Кращий молодий вчений» та «Краща рада молодих вчених». 
Зокрема, 20 переможців конкурсу проектів отримали гранти від 30 до 50 тис грн, 12 кращих молодих вчених – ноутбуки та 3 кращі Ради молодих вчених отримали відеокамери.
 «Дніпропетровщина – це один з провідних центрів України та Європи з точного машинобудування. Це космічна столиця України. Обласною владою створюються передумови для розвитку нової генерації молодих учених», – сказав Олександр Вілкул.
Він також зазначив, що активність участі молоді в обласних наукових конкурсах з кожним роком збільшується. Це є свідченням того, що зазначені проекти користуються попитом серед молодих людей та вони зацікавлені розвивати свій науковий потенціал для розвитку регіону. Так, в конкурсі «Кращий молодий вчений» цього року взяли учать 342 молодих учених з 13 вищих навчальних закладів та 3 науково-дослідних установ. Це майже в півтора рази більше, ніж у 2011 році.
«Розвиток освіти та науки визначений одним із ключових напрямків роботи обласної влади. На Дніпропетровщині створюється нова генерація учених. Для цього призначаються іменні стипендії, видаються гранти, проводяться наукові конкурси для молодих учених. Переможці отримують гранти на реалізацію своїх проектів, сучасну комп'ютерну техніку і можливість стажування за кордоном. За три роки фінансування проекту «Молоді вчені – Дніпропетровщині» збільшено в шість разів. За рахунок цього сьогодні видані 20 грантів від 30 до 50 тис грн. Це потужний стимул молодим ученим для їх подальшого розвитку та створення нових наукових проектів. Така підтримка буде продовжена і далі», – сказав губернатор.
У конкурсі «Краща рада молодих вчених» взяли участь 15 рад. Кращими було визнано ради молодих вчених Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара, Дніпропетровського державного аграрного університету та Національного гірничого університету.
На конкурс «Молоді вчені – Дніпропетровщині» представили свої наукові проекти  55 молодих учених з 14 вищих навчальних закладів області та 2 науково-дослідних  установ. Пріоритетними напрямами серед представлених наукових проектів є дослідження в сфері екології, медицини, інновацій, технічних наук, хімії, біології, інформатики, соціології.
Довідка:

Дніпропетровська область інтегрується в європейський освітній простір. Це включає в себе і стажування провідних молодих дніпропетровських учених за кордоном. Так, цього року 2 переможці наукового конкурсу пройшли стажування у Франції в інституті INRA Avignon та Університеті Montpellier. 

Олександр Вілкул підтримує молодих людей, які займаються науковою діяльністю вже зі шкільних та студентських років. Бо саме вони робитимуть наступний крок у розвитку освіти, педагогіки, теоретичної і практичної науки. Для цього в регіоні створена та діє унікальна позашкільна установа – обласна Мала академія наук учнівської молоді, що об'єднала талановиту обдаровану молодь та провідних викладачів-науковців Дніпропетровщини. 
Також щорічно призначаються стипендії юним і молодим науковцям регіону. Зокрема, цього року губернаторські іменні стипендії отримують більше 800 учнів, студентів та аспірантів Дніпропетровської області. У тому числі, 359 стипендій отримують переможці другого (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу Малої академії наук.

Наприкінці серпня цього року на Дніпропетровщині відкрито Молодіжний центр Дніпропетровщини. Він дозволяє комплексно вирішувати широке коло питань, актуальних для молоді регіону – у здобутті якісної освіти, в підтримці ініціатив творчої та обдарованої молоді, в забезпеченні першого робочого місця та впевненого початку трудової і наукової діяльності. 

Із 1 вересня 2012 року в регіоні у рамках інноваційного проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» запроваджено перший в Україні проект – «Обласна електронна школа». Такий підхід дозволяє на практиці створити систему рівних можливостей навчання дітей. «Обласна електронна школа» об'єднує три підпроекти: «Інтернет-школа для дітей з особливими потребами», «Інтернет-школа для обдарованих дітей» та «Віртуальна аерокосмічна школа».

Завдяки такому комплексному підходу до розвитку науки, освіти і підтримки обдарованої молоді Дніпропетровщина утримує лідерські позиції за кількістю переможців всеукраїнських та міжнародних змагань. Так, цього року 27 школярів Дніпропетровщини стали переможцями ІІІ Всеукраїнського етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України (МАН). 7 конкурсантів вибороли перше місце та отримали іменні стипендії Президента України. Також цього року юні науковці регіону здобули 3 місце на Міжнародному конкурсі винахідників «Leonardo Da Vinci» (Грузія), друге місце на Міжнародному конкурсі наукових та технічних робіт «Intel ISEF 2012» (м. Пітсбург, США), перші місця на Балтійському науковому інженерному конкурсі (Санкт-Петербург) та міжнародній олімпіаді з біології в Японії.
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