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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м.  Дніпропетровськ, 21 грудня 2012 року

Понад 1200 дітей взяли участь у святкових заходах, організованих волонтерами Молодіжного центру Дніпропетровщини, активістами обласної молодіжної ради та студентами регіону

Понад 1200 дітей взяли участь у святкових заходах, організованих волонтерами Молодіжного центру Дніпропетровщини, активістами обласної молодіжної ради при облдержадміністрації та студентами регіону. Одним із цих заходів стало відвідування дитячого будинку №1 у Дніпропетровську.  
Активісти подарували дітям іграшки, фрукти й солодощі, а також провели конкурси та ігри. А хлопці і дівчата з дитбудинку показали волонтерам вироби, зроблені власноруч, розповіли їм про свої захоплення.

«Радість та сміх дітей – це найкраща нагорода та подарунок для нас. Під час новорічних свят Молодіжний Центр перетворився на Резиденцію Святого Миколая, а волонтери та студенти – на його помічників. За час акції молодь організувала десятки концертів, конкурсів та вистав понад для 1200 дітей», – сказав директор Молодіжного центру Дніпропетровщини Максим Лещенко.

Нещодавно волонтери Молодіжного центру Дніпропетровщини разом із губернатором Олександром Вілкулом 18 грудня 2012 року завітали до Дніпропетровського «Артеку» – дитячого центру соціальної реабілітації «Перлина Придніпров’я». Губернатор відкрив п’ятиметрову новорічну ялинку в Центрі та вручив подарунки 200 дітям, які наразі проходять тут курси оздоровлення й реабілітації. А молоді активісти організували дітям цікаву концертну програму з театралізованими виставами, виступами та конкурсами. Також волонтери Молодіжного центру спеціально До Дня Святого Миколая провели збір дитячої літератури для бібліотеки «Перлини Придніпров’я». Завдяки цьому книжковий фонд бібліотеки поповнився на понад 200 книг.
Подібні благодійні акції проводять й обласні заклади соціального захисту населення, у тому числі, обласний Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, головне управління Пенсійного фонду України в Днiпропетровськiй областi, обласний центр зайнятості, Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в області, Територіальна державна інспекція праці в Дніпропетровській області, а також всі управління облдержадміністрації. Фахівці відвідують з подарунками малюків з дитячих будинків сімейного типу, малозабезпечених сімей, родин, які опинилися у складних життєвих обставинах,  дитячих закладів тощо.

Залучаються до благодійної акції й громадські організації. Так, 20 грудня для 500 малюків була організована розважальна програма з конкурсами та перегляд  спектакль «Снігова королева» за постановкою народного театру «Чародій» .
Обласна Координаційна рада «Жінки Придніпров’я» для дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей Дніпропетровщини організувала перегляд казки «Елена Премудрая» в Дніпропетровському телетеатрі. 
Як повідомлялося раніше, губернатор Олександр Вілкул затвердив план заходів новорічних і різдвяних свят у кожному місті та районі Дніпропетровщини. Це 733 різноманітні концерти, вистави, екскурсії, конкурси, зустрічі тощо. Першим із них стало обласне дитяче свято до Дня Святого Миколая у Дніпропетровському академічному театрі опери та балету. Його відвідали 1100 дітей із міст та районів регіону. Усі вони отримали солодкі подарунки. 

